
ZŠ a MŠ Kpt. Otakara Jaroše Louny,                                              

28. října 2173, příspěvková organizace 

Úvodník  

Vánoce jsou časem pohody, světel a dobrých skutků. I proto se vánoční číslo našeho 

školního časopisu nese v duchu tvořivosti a laskavosti. Najdete zde články o vánočních 

výrobcích našich ţáků i o dobrosrdečných akcích, jako bylo benefiční setkání  

na podporu nemocné holčičky.  

  

Přejeme Vám krásné a klidné Vánoce a do nového roku hodně zdraví, radosti a dobrých 

lidí kolem sebe.  

Za redakci Mgr. Aneţka Šímová 

Kalendář akcí 
9. 1. 2026 - Tonda obal na cestách  

12. 1. 2026 - Promítání v Archimédovi   

14. 1. 2026 - Den otevřených dveří  

17. 1. 2026 - Den otevřených dveří  

29. 1. 2026 - pololetní vysvědčení  

30. 1. 2026 - pololetní prázdniny  

16. - 22. 2. 2026 - jarní prázdniny 

Pěvecký sbor Otakárek v Domově pro seniory U Pramene Louny 



 

 

  

Mateřská škola  

,,Jéé, šišky!“ - Podzimní 

radovánky 

Zpívali na vánoční 

besídce. 

,,Mňam, pečeme vánoční 

cukroví.“ 

Zdobili jsme v knihovně 

podzimní stromeček.  

Byli jsme se podívat 

na vánočním 

stromečku na 

náměstí. 



Prvňáčci si zpříjemnili vánoční čas  

Vánoce jsou obdobím klidu, radosti a společných záţitků. Ulice se rozzáří světýlky, ve 

vzduchu je cítit vůně cukroví a lidé si k sobě nacházejí cestu o něco blíţ neţ jindy. I my 

v 1.C jsme si vánoční čas zpříjemnili několika hezkými akcemi. Jedním  

z nezapomenutelných záţitků byla návštěva kolotoče na Mírovém náměstí. Barevná světla, 

vánoční hudba a smích všude kolem vytvořily kouzelnou atmosféru. Společně jsme si 

prohlédli betlém s vánočním stromečkem. Dalším příjemným zpestřením byl výlet do kina na 

film Vánoce offline. Film nás pobavil, ale zároveň přiměl k zamyšlení nad tím, kolik času 

trávíme na mobilech a sociálních sítích, a jak důleţité je někdy „vypnout“ a věnovat se lidem 

kolem sebe. Vánoční poselství filmu skvěle zapadlo do této sváteční doby.  

Za celou 1.C přejeme všem krásné proţití vánočních svátků.   

Mgr. Lucie Čečetková 

Výlet na Leteckou záchrannou sluţbu v Ruzyni 

V úterý 4. listopadu se ţáci 5.B  

a 5.H zúčastnili vzdělávacího výletu na 
Leteckou záchrannou sluţbu v Ruzyni. 

Během návštěvy se seznámili s prací 
záchranářů, prohlédli si zázemí stanice, 

vrtulník i specializované vybavení.  
Do prostor LZS se dostane málokdo  

a my měli tu čest.  
Výklad byl velmi zajímavý a ţáci se 
aktivně zapojovali svými dotazy.  

Po odborné části programu jsme se 
zastavili na oběd v McDonald’s   

a v odpoledních hodinách se vrátili zpět 
ke škole.   

Mgr. Aneţka Šímová  
Jsem laskavec   

Hned po příchodu do školy rozdala p. uč. Šedivá kaţdému úsměv, který jsme nosili celý den. 
Potom jsme připravili srdíčka a nechali je na lavici pro rodiče, aţ přijdou na třídní schůzku. 

Byl na nich milý vzkaz. Doufáme, ţe jsme rodičům udělali radost.  
Zuzana Šedivá, 3.H  

Třeťáci si vyrobili čokoládové stromečky 

3.H se připravovala na Vánoce. 5. 12. proběhla Čertí škola, 

ale většina čertů a čertic onemocněla. Tvořili 
jsme čertí erby a plnili zapeklité úkoly.   

Vytvořili jsme ozdoby na stromeček  

a udělali si čokoládové stromečky.  
Mgr. Zuzana Šedivá 

 

 

 

 

Zprávy z 1.stupně 



Malování na krabice je zábava  

Uţ jste někdy malovali 

na krabice? Je to velká 

zábava, zkuste to! Kaţdý 

ţák v naší třídě 4.A 

dostal krabici stejného 

rozměru, na kterou 

namaloval svůj vysněný 

dům. O pracovních 

činnostech jsme s pomocí paní učitelky domečky pospojovali a na svět prokouklo nové 

město, které jsme nazvali Sníţkov. A kdyţ jsme jej dozdobili trochou vaty, přišla k nám  

do třídy i paní Zima. Sem tam jsme z ruliček od toaletního papíru vystřihli vánoční 

stromeček, nechyběl ani vznášející se anděl a zezadu jsme nainstalovali světýlka. Kolektivní 

práce se velice podařila, naše fantazie zapracovala a nechyběla ani velká zábava.   

Michalka Semrádová, 4.A  

Adventní vesnička s vlastním příběhem  
V předvánočním čase si ţáci 5.B, 5.H a 4.A vytvořili vlastní adventní vesničku, která se stala 

nejen krásnou vánoční dekorací, ale i nositelem společného příběhu. Domečky, z nichţ je 
vesnička sestavena, si děti samy vyráběly z kartonu. Sadu na výrobu této dekorace nám 

poskytla paní Jana Dikant z Bíliny. Vesnička měla veliký úspěch jak u dětí, tak i u rodičů.   

Zde si můţete přečíst příběh k adventní vesničce:  

Co nám mohou povědět čtyři adventní svíčky?  
Hořely čtyři svíčky na adventním věnci. Tak tiše, ţe bylo slyšet, jak svíčky začaly hovořit. 

První svíčka vzdychla a řekla: „Jmenuji se POKOJ. Moje světlo sice svítí, ale lidé ţádný mír 
nedodrţují.“ Její světélko bylo čím dál menší, aţ docela zhaslo. Světlo druhé svíčky 

zakmitalo a svíčka řekla: „Jmenuji se VÍRA. Jsem ale zbytečná, lidstvo nechce nic o Bohu 
vědět. Nemá tedy cenu, abych svítila.“ Průvan zavál místností a druhá svíčka zhasla. Tiše  

a smutně se ke slovu přihlásila třetí svíčka: „Jmenuji se LÁSKA. Uţ nemám sílu, abych 
hořela. Lidé mě odstavili na stranu. Vidí jen sami sebe a nikoho dalšího, koho by mohli mít 
rádi.“ A s posledním záchvěvem zhaslo i toto světlo. Vtom vešlo do místnosti dítě. Podívalo 

se na svíčky a řeklo: „Vy musíte přece svítit, a ne být zhaslé!“ A skoro začalo plakat. 
Konečně se ke slovu přihlásila i čtvrtá svíčka: „Neboj se! Dokud já svítím, můţeme i ostatní 

svíčky znovu zapálit. Jmenuji se NADĚJE.“ (zdroj: www.deti.vira.cz) 

Mgr. Aneţka Šímová  
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5.H 5.B 



Povídali jsme si o šikaně a záškoláctví    

Také naši třídu navštívily sociální pracovnice paní Adámková a paní Černohorská z MÚ 
Louny. Povídali jsme si o záškoláctví, šikaně, kyberšikaně a o uţívání návykových 

látek. Vysvětlili jsme si situaci, kdyţ nezletilé dítě spáchá trestný čin. Záškoláctví 
znamená, ţe dítě nechodí do školy a zákonný zástupce o tom neví.  Zákonný zástupce toho 

dítěte můţe skončit ve vězení a záškolák ve výchovném zařízení. Kdyţ se setkáte se šikanou, 
měli byste to nahlásit dospělému nebo zavolat na linku bezpečí, tel. 116 111 či na modrou 
linku tel. 843. To samé u kyberšikany nebo při spáchání trestného činu. Návykové 

látky bychom nikdy neměli uţívat. Celá třída si besedu uţila, hodně se toho dozvěděla  
a moţná v něčem i ponaučila.   

        Ester Kalabišková, 6.A  
Ţáci musí prokázat logické myšlení i prostorovou představivost  

 16. října se 46 ţáků naší školy zúčastnilo školního kola matematické soutěţe Pythagoriáda.   
Tato soutěţ je určena ţákům 6. aţ 9. tříd. Během 60 minut ţáci řešili 15 úloh zaměřených 

hlavně na logické myšlení a prostorovou představivost. Nepouţívají se tabulky ani 
kalkulačky. Povoleny byly jen rýsovací pomůcky. Za kaţdou správně vyřešenou úlohu získá 

ţák 1 bod. Aby byl řešitel úspěšný, musí nasbírat alespoň 10 bodů. S náročnými úlohami se 
nejlépe popasovali Michal Bezděkovský ze 6.H, Mariana Růţičková ze 7.A, 

Nela Uldrichová z 8.B a Valerie Todtová z 8.H.  Této čtveřici děkujeme i za reprezentaci 
školy v okresním kole Pythagoriády, která se konala 12. listopadu v DDM Ţatec.  

Mgr. Petra Skolilová  

Ţáci potěšili publikum recitací vánočních básní  
Celkem 19 recitátorů ze tříd 6.A a 8.B předneslo básně s 

vánoční tematikou na adventním setkání Spolku rodáků a 
přátel města Loun a okolí, které se uskutečnilo 5. 12. 2025 ve 

Vrchlického divadle. Recitovat před plným sálem, kde byli 
přítomni také významní představitelé našeho města, nebyl 

jednoduchý úkol. Ţáci ho zvládli bravurně, za coţ byli 
odměněni několikerým potleskem, slovy chvály, slzami dojetí 

a milými dárky od pořadatelů.          Mgr. Jana Švýcarová 

Malý princ dojal a přinutil k zamyšlení  

Na počátku listopadu vyjeli starší ţáci 2. stupně do Městského divadla v Mostě na 
představení “Malý princ”. Známý příběh, jehoţ autorem je Antoine de Saint-Exupéry, zaujal 

nejen hlavní myšlenkou, ale téţ hereckým obsazením a dramatickým ztvárněním. Ve škole 
pak v hodinách literatury vytvářeli ţáci na toto téma myšlenkové mapy, básně, pustili se i do 
dramatizace. Divadelní představení a následné aktivity pomohly ţákům  

k hlubšímu pochopení smyslu díla, ţe skutečná hodnota člověka nespočívá v majetku, ale  
v jeho srdci a vztazích.  

  Mgr. Jana Švýcarová 
Akce Ţákovského parlamentu měla smysl    

Jako škola Kpt. O. Jaroše jsme před Vánoci uspořádali benefiční 

pořad, na který si kaţdá třída připravila svoje vánoční představení. 

Během něj se prodávalo vánoční cukroví, vánočky, pizza a slané 

šneky, abychom pomohli Elišce. Byli jsme velmi překvapeni, ţe se 

vybrala částka v hodnotě 45 100Kč!  

Elišce a její mamince přejeme hodně štěstí a Elišce brzké uzdravení!   

Viktorie Fišerová, Natálie Kuviková, 6.B a redakce 

Zprávy z 2.stupně 



Deváťáci nahlédli do světa techniky na Fakultě strojního inţenýrství  

Ačkoli se naši deváťáci teprve rozhodují o výběru střední školy, snaţíme se jim dát moţnost 
nahlédnout i do vzdálenější budoucnosti. Ve čtvrtek 4. prosince vyjeli zájemci z devátých 

tříd na exkurzi na Fakultu strojního inţenýrství Univerzity Jana 
Evangelisty Purkyně do Ústí nad Labem. Nejprve byli seznámeni 

s obory, které se na škole dají studovat, a dozvěděli se také o 
chystané stavbě výzkumného areálu pro vodíkové technologie. 
Pak ţáky tamní studenti vzali na prohlídku laboratoří, kde se 

zabývají výrobními technologiemi. V peci roztavený tekutý hliník 
nalitý do nádoby s kuličkami silikagelu vytvořil zajímavé, aţ 

umělecké tvary, které si naši ţáci mohli vzít na památku.  
Ještě zajímavější byla moţnost pomocí elektrolýzy obarvit 

titanový šroub, coţ si řada ţáků sama vyzkoušela. Dále viděli při 
práci laserovou gravírku nebo obráběcí soustruh. Exkurzi jsme 

zakončili malou svačinkou, ale také diskusí  
o budoucnosti technických oborů.   Mgr. Jana Elbelová  

Při projektu si zkoušíme práci dokumentaristů  

Naše škola se letos opět přihlásila do projektu Post Bellum – 
Příběhy našich sousedů. Tým tvoří pět ţáků z třídy 8. B, a 

to Eliška Mašková, Lukáš Izera, Markéta Krebsová, Ema 
Pilařová a Jakub Králik. Pomáhá nám ještě Kristýna 

Kuchařová. Zkoušíme si práci dokumentaristů. Výsledkem 
bude rozhlasová reportáţ. Projekt Příběhy našich sousedů 

probíhá od září do února. Scházíme se jednou týdně po 
vyučování. Několik schůzek jsme měli i s koordinátorkou 

projektu p. Novotnou. Byly to např. workshopy Jak natočit pamětníka nebo Jak vyprávět 
příběh. Pamětníkem je prababička spoluţáka Lukáše, paní Marie Izerová. Je jí uţ 98 let.  

V říjnu jsme za ní byli v Domově pro seniory Terezín. Vyprávěla nám hlavně o svém dětství. 
Vzpomínala, jaké to bylo za druhé světové války. Vše jsme zaznamenali na diktafon. 
Teď sepisujeme scénář. Největší práci nám dává vybrat z nahrávky, co pouţijeme v reportáţi. 

Všechno se nám zdá zajímavé. Čeká nás ještě cesta do Českého rozhlasu Sever, vytvoření 
ţivotopisu pamětnice a příprava na vystoupení při závěrečné prezentaci v divadle.   

Ema Pilařová, 8.B 
Laskavost nechť nás provází neustále 

Naše škola se opět zapojila do happeningu Jsem laskavec. 
Letos se konal jiţ 9. ročník a přidalo se 817 týmů z celé 

republiky. Je chvályhodné, ţe děti spoustou laskavých aktivit 
vyjádřily lásku a úctu nejen svým nejbliţším, ale i těm, kteří 

se se svou rodinou jiţ nescházejí. Ţáci 6. A tak potěšili klienty 
Domova pro seniory U Pramene, Louny. Babičkám a 

dědečkům napsali milé dopisy, které ozdobili krásnými 
kresbami. V čase Vánoc, které se nesou ve znamení vzájemné 

lidské soudrţnosti, lásky a setkávání rodin, děti jistě přispěly 
svými pracemi k trošce radosti.  Děkuji všem ţákům a paní učitelkám, kteří se k nám 
Laskavcům připojili.  

                                     Mgr. Jana Švýcarová 

 

Zprávy z 2.stupně 



Školou se nesl společný zpěv koled 

V úterý před Vánoci se jiţ tradičně naplnila školní jídelna dětmi 
různých věkových skupin. Starší ţáci pozvali své nejmenší 

kamarády z Modré i Červené pastelky a ţáky 1. tříd na své 
recitační a pěvecké vystoupení.  

Ţáci 6. A se představili básněmi o Vánocích a sněhulácích  
a písní Tři oříšky. Zdatní recitátoři z 8. B přednesli verše  
o adventu a dárcích a předali štafetu prvňáčkům, kteří k vánoční 

atmosféře přispěli dramatizací písně Jak jsi krásné, neviňátko. 
Děti mateřské školy zarecitovaly a zazpívaly  

a po vystoupení sborů Housenky a Kukly se rozezněly koledy.   
Společný zpěv koled nebyl jen o hudbě, ale také o propojení, kdy všechny děti s paní 

učitelkami vytvořily jeden velký sbor, který naplnil prostor radostí a vánoční náladou.    
Věřím, ţe si obohacující vzájemné setkání zopakujeme v příštím roce.   

Mgr. Jana Švýcarová  
Osmáci zabodovali v češtinářské olympiádě  

Celkem 42 ţáků 8. a 9. tříd se pustilo do řešení jazykové olympiády, jejíţ zadání začalo 
kresleným vtipem: “To, ţe ti občas něco nedojde, není vţdycky chyba pošty”. Řešitelé se 

museli vypořádat s úkoly, které prověřily jejich slovní zásobu, vyjadřování a jazykový cit. 
Vysvětlit museli také například, co chtěla sdělit maminka Pepíčkovi prostřednictvím 
esemesky, která byla napsána bez háčků a čárek. Zajímavou úlohou byl i rozbor Svěrákovy 

písně “Kaštany”.  Ve slohové tvorbě se soutěţící formou vypravování nebo úvahy mohli 
rozepsat na téma “O ztraceném předmětu". Nejlépe si s oběma částmi olympiády poradili 

ţáci 8.H: Ondřej Malina (celkový počet 38 bodů) a Tereza Hladká (celkový počet  
37 bodů), jejichţ slohové práce obsahovaly originalitu i napětí. Třetí příčku obsadila  

Nela Sloupová z 9.H (celkový počet 33 bodů). Ţáci mohli dosáhnout celkem 50 bodů.   
Olympiáda ukázala, ţe čeština není jen o pravidlech, ale také o tvořivosti a hravosti. 

Děkujeme všem účastníkům, Ondrovi s Terkou gratulujeme a drţíme palce do okresního 
kola!  

         Mgr. Jana Švýcarová 

Literární soutěţ zná své vítěze  - mimořádný úspěch našich ţáků 

Na počátku byla nechuť a nezájem cokoli vytvořit, proto 
přesvědčit ţáky o účasti v soutěţi nebylo jednoduché. 

Literární soutěţ “Svoboda nebyla zadarmo”, kterou vyhlásila 
Kulturní komise RM Loun a Spolek rodáků a přátel města 
Loun a okolí u příleţitosti 80. výročí osvobození, si však 

nakonec své aktivní účastníky našla. Ţáci 8.B a 8.H přispěli 
jak prozaicky, tak poeticky. 17 literátů bylo pozváno do Velké 

zasedací místnosti MÚ Louny na slavnostní vyhlášení soutěţe, 
které proběhlo 17. 12. 2025. A tak jsme přišli, viděli a 

zvítězili! 1. místo patří Elišce Šikové, 2. místo Aničce 
Stehlíkové a 3. místo Pavlu Domeckému, všem z 8.H. 

Autorům poblahopřáli k úspěchu starosta Milan Rychtařík, místostarosta Pavel Csonka, 
zastupitel Vladimír A. Hons a Jaroslava Houfková, tajemnice Kulturní komise RM Loun.  

Všem literátům děkuji za účast v soutěţi, výhercům gratuluji a děkuji téţ za vzornou 
reprezentaci naší školy!  

                                                                                      Mgr. Jana Švýcarová  
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Talentík objevuje 

Děti z Klubu nadaných dětí Talentík v listopadu 
navštívily učebnu přírodopisu, kde si vyzkoušely různé 

nástroje a přístroje pro pozorování přírodnin. Práce  
s mikroskopy je velice zaujala. V prosinci si pak mohly 

děti přivést s sebou na poslední setkání v tomto 
kalendářním roce i své rodiče nebo prarodiče a zahrát si 
společně s nimi deskové a karetní hry.  

Mgr. Jana Elbelová  

ABAKU - matematická hra pro kaţdého 

Ţe můţe být procvičování matematického myšlení zábavné, 
dobře vědí “Abakáři”. Naše škola se kaţdý rok zapojuje  

do celostátní Abaku ligy a vedeme si skvěle. Zatímco  
v loňském školním roce jsme mezi školami z celé republiky 

skončili na osmém místě, letos se zatím drţíme na krásném 
třetím místě. Je to především zásluhou nejaktivnějších hráčů 

školy Ondry Maliny z 8.H (aktuálně se drţí na 3.místě  
v ţebříčku jednotlivců), Kristýnky Dao ze 7.B (průběţné 

5. místo) a Laury Sukové ze 7.B (průběţné 14. místo). Ale přispět můţe kaţdý, kdo si 
otevře v počítači stránku https://abakulab.com/ a odehraje pár her. Ţáci z vybraných tříd 

druhého stupně se jiţ registrovali a naučili se základní pravidla. Nyní ji mohou hrát i z 
domova.  

S trochou tréninku to zvládnou i ti nemladší ţáci, jak dokládá i Jindřich Elbel z 1.C, který je 
jiţ také v první stovce v pořadí jednotlivců. Nejde totiţ o vítězství, ale počty spočítaných 

příkladů. Během vánočních prázdnin vyhlásil pan ředitel i vánoční výzvu a v lednu odmění 
všechny hráče, kteří se do 4. 1. dostali v ţebříčku mezi prvních 600 hráčů v ČR.  

Mgr. Jana Elbelová  

 

 

 

Podpora nadání 

Ilustrace, Jaromír Elbel, 4.A 

https://abakulab.com/


Pěvecké sbory měly napilno  

Od listopadu aţ do Vánoc se naše pěvecké sbory nezastavily. Adventní čas pro ně znamenal 
nejen zkoušky, ale hlavně vystoupení na různých akcích. Všude, kam přišly, přinesly radost, 

vánoční náladu a krásné melodie, které zahřály srdce posluchačů.  

Housenky zazpívaly 22. 11. na akci "Knihovna v moci kouzel“ na dvorku Městské knihovny 

v Lounech a poté zahájily předvánoční čas na Komunitním adventu na náměstí B. Rejta  
ve středu 26. 11. Obě akce se moc povedly a děti měly velký úspěch.   
S Otakárkem (6.H+7.H) jsme potěšili děti z mateřských škol. Operku Červená Karkulka jsme 

zahráli a zazpívali pro naši školku 20. 11. a pro MŠ ČSA 13. 11. Po divadle jsme si společně 
s malými dětmi zazpívali lidové, mikulášské a vánoční písničky.  

S Otakárkem (8.+ 9.H) jsme zpívali koledy a vánoční písně s babičkami a dědečky  
v Domově pro seniory 1.12.  

Výběrový sbor Kvítek reprezentoval naši školu na krásném a tradičním "barborkovém" 
koncertě v kostele Panny Marie v Postoloprtech ve čtvrtek 4. prosince a v sobotu 13. 

prosince jsme byli součástí programu "Vánoce na Tvrzi Divice".     

Celý letošní rok jsme završili ve středu 17. prosince Vánočním podvečerem s Kvítkem, kde 

se před zaplněným hledištěm Vrchlického divadla představily úplně všechny sbory naší 
školy.    

Moc děkuji za podporu vedení školy, a především všem rodičům, kteří podporují své děti  
v jejich uměleckém rozvoji.     

Mgr. Lenka Petrţilková (sbormistryně) a redakce  

 

Podpora nadání 



V plaveckých závodech o putovní pohár se dařilo  

Plavecká škola Prosen uspořádala v plavecké hale závody o putovní pohár města Loun. 
Soupeřili mezi sebou ţáci 3.-5. tříd. Našim ţákům se vedlo skvěle. V individuálních 

disciplínách získali 1. místo - Tereza Kurková 3.A, Hugo Havrda 4.B, Kristýna 
Málková 5.B a Jonáš Krušina 5.B, 2. místo - Tadeáš Pelc 4.B a Jan Kurka 5.H, 3. místo -

Tadeáš Křesák 3.H. Dále skvěle plavali: Barbora Malinová 5.H, Markéta 
Prokešová 3.A, Lucie Rácová 4.B, Barbora Veselá 4.A a Lukáš Jung 3.H. Vyvrcholením 
akce byla smíšená štafeta, kde naše druţstvo obhájilo vítězství z předešlého ročníku. Všem 

obrovská gratulace a poděkování za vzornou reprezentaci školy.  
Mgr. Martina Havrdová  

Sportovní okénko 

Měsíc listopad a prosinec se nesl ve znamení florbalu, futsalu a veslování.  

Začínáme tedy děvčaty a jejich umístěním na okresních kolech ve florbalu. Mladší ţákyně  

(6. a 7. ročník) vybojovaly 2. místo, kdy pouze prohrály jeden zápas a starší dívky   
(8. a 9. ročník) ve stejném typu soutěţe skončily na 3. místě. 

Chlapcům se ve florbalu vedlo poněkud lépe, přes oblastní a okresní kola se probojovali  
aţ na kraj. Tam se umístili ti mladší na 3. místě, starší si přivezli nepopulární bramborovou 

medaili za 4. místo. 

Kluci byli také úspěšní i ve futsale, kde v obou kategoriích obsadili tu nejvyšší příčku.  

Také v plavání je naše škola dobrá. Plavecká škola Prosen uspořádala závody o putovní 

pohár města Loun pro ţáky 3. - 5. tříd. V Individuálních závodech jsme měli mnoho ţáků na 
stupních vítězů, ale třešničkou na dortu bylo vítězství a obhajoba 1. místa ve smíšené štafetě.  

Největšího úspěchu jsme však dosáhli v soutěţi Česko vesluje, kde jsme měli zástupce  
z kaţdého ročníku. Naše dívčí, chlapecké i smíšené štafety byly fantastické. Všem 

kategoriím, kromě nejstarších chlapců, se podařilo postoupit do republikového kola této 
soutěţe. Bohuţel se však tato soutěţ koná o jarní prázdniny 20. 2. 2026, kdy mnozí  

z účastníků budou na prázdninách, a tak teprve po vánočních svátcích bude jasné, zda se naše 
škola této události bude moci zúčastnit. 

Všem sportovcům naší školy děkujeme za reprezentaci a gratulujeme k jejich výsledkům.  

Tělocvikáři naší školy 
 

 

Sport 



Naučná stezka obohatila školní areál 

V areálu naší školy vznikla nová naučná stezka, která je určena k výuce i volnočasovým 
aktivitám ţáků. Stezka se skládá z několika tematických panelů a zábavných stanovišť, která 

podporují učení venku a propojují pohyb s poznáváním. 

Jednotlivé tabule se věnují například lesním zvířatům, včelám, přírodě nebo třídění odpadu. 

Jsou interaktivní a doplněné o QR kódy, díky nimţ si mohou ţáci pomocí mobilních zařízení 
zobrazit další informace, úkoly nebo zajímavosti. 

Součástí naučné stezky jsou také doplňkové vzdělávací 

pomůcky, jako jsou badatelské batohy, puzzle, pexesa či 
další hry, které rozvíjejí spolupráci, přemýšlení a vztah  

k přírodě. 

Věříme, ţe se nová naučná stezka stane oblíbeným místem pro 

výuku, poznávání i zábavu a ţe bude dlouhodobě slouţit všem ţákům 
naší školy. 

Mgr. Aneţka Šímová 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Venkovní učebna Archimedes 

V pondělí 12. ledna se ţáci mohou těšit na online besedu s hlavním 
ošetřovatelem na téma návratu divokých koní do Zoo Praha. 

 

Ve středu a v sobotu se navíc na naší škole uskuteční dny otevřených dveří, 

během kterých si budou moci prostory prohlédnout i návštěvníci. 

Novinky na naší škole 
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